
28 férőhelyes bölcsőde építése Nyáregyházán
Published on Nyáregyháza Község Hivatalos Honlapja
(https://nyaregyhaza.hu)

 

28 férőhelyes bölcsőde építése Nyáregyházán
  2022. augusztus 18.  
  Kategória: RRF pályázatok [1]

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata 417.638.812 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a
Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz (RRF) programjának keretein belül.

A RRF-1.1.2-21-2022-00136 azonosítószámú, „28 férőhelyes bölcsőde építése Nyáregyházán” című
projektnek köszönhetően új bölcsőde épül a településen.

A terv célja egy barátságos, élhető terekkel kialakított 2 csoportszobás bölcsőde gazdaságos
megvalósítása, amelynek csoportszobái minél nagyobb üvegfelülettel, fedett teraszokon keresztül
kapcsolódnak a környező kerthez.

A tervezett tömegalakítás a falvak és mezővárosok régi kúriáit és falusi iskoláit idézi fel kortárs
eszközökkel. Az épület megközelítése a tervezett utca, jelenleg belső út felől történik, itt a fedett
teraszon (tornácon) lehetséges a babakocsi és kerékpártárolás is. A T-alakú épület utcai szárnyában
a fogadórész, a nevelői helyiségek (nevelői szoba, öltözők, vezetői iroda) és a kiszolgáló helyiségek
(konyha, gépészet/mosókonyha) kapnak helyet. A hosszanti szárnyban helyezkednek el a
csoportszobák a kapcsolódó fedett teraszokkal, a közös öltözővel és a gyermekfürdőkkel. A széles
fedett teraszokon lehetséges a kisgyermekek szabadtéri foglalkoztatása vagy altatása erős
napsütésben vagy esős időben is.

A bölcsőde megépítésével és az ellátási szolgáltatás bevezetésével az önkormányzat teljesíti a
jogszabályban foglalt feladatellátási kötelezettségét, illetve biztosítja a bölcsődei nevelés
lehetőségét, ami a nyáregyházi kisgyermekes szülők részéről fennálló igények kielégítését szolgálja.
A nyáregyházi szülők foglalkoztatási esélyei megnövekednek a gyermeknevelésben vállalt
szerepvállalásuk mellett. A közszolgáltatás minőségének javítása növeli a település által kínált
életminőséget.

A projekt várható fizikai befejezése: 2025.12.31.
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